



转作风 讲清廉 促发展

2013年石景山区开展党风廉政建设宣传教育月活动

2013年上半年,石景山区在全区党员干部中开展第二十二个党风廉政建设宣传教育月活动。教育月活动以“转作风、讲清廉、促发展”为主题,以“五廉教育”活动为主线,以处级领导干部为重点,以全区党员干部为主体,通过“学廉、讲廉、践廉、述廉、颂廉”活动的开展,在全区营造了风清气正、学习先进、廉洁贪耻、干事创业的良好氛围。

教育月期间,区委书记荣华为全区区、处两级党员领导干部作了题为“以优良作风真抓实干去实现伟大的人民梦”的党课,区纪委组织开展了五类作品征集及“勤廉之星”评比活动,征集“读书思廉”征文400余篇、廉政微小说220篇、廉政短信500余条、摄影作品61幅、廉政公益广告20幅,举行专题廉政讲座6次,处级一把手讲党课50余次,受教育党员干部达5000多人次。现选登部分作品以飨读者。



廉政公益广告

清正廉洁永不倒

疾控中心 赵萌

这篇廉政公益广告的创意源于多米诺(骨牌)效应——在一个相互联系系统中,一个很小的初始能量就可能产生一连串的连接反应。
廉政工作也是这样,若忽视了一个小的腐败力量,这种腐败力量将相互传递,并越来越快地形成破坏的力量,最后导致社会伦理道德的全面崩溃。如果没有纠正过来,腐败从生的恶性结果将是无法挽回的。



常吹廉政风

北京市蓝天第一学校 许艳鸿



整幅作品的主体为一个旋转的风车,象征着童话般的幸福生活;代表着勇敢、勤奋、进取、忠诚;暗喻廉洁从政、勤政为民的优良社会风气。
以“梅兰竹菊”的剪纸对风车的风轮进行装饰,将廉政文化中的“高洁、清廉、公正、淡泊”与“梅兰竹菊”的品性恰到好处地联系在一起,风车中间“廉”字当头,其意义不言而喻。
风车杆上的文字“常吹廉政风”,着重强调渲染出广告的主题:大到一个国家,小到一个单位,要想风清气正,就要常吹“廉政风”,共守“廉政关”,也表达了人民群众对反腐倡廉的期盼和政治清明的期望!

廉政格言警句及短信

优秀作品选登

控制欲望的容积率,提高清廉的绿地率。
规划局 唐俊有

抵不住诱惑,抗不住私欲,禁不住贪婪,手握重权就危险。忍不住清苦,耐不住寂寞,守不住气节,身居高位是绝境。
国资委 赵燕飞

再平凡的人您也是家庭的希望,再平常的岗位您也是国家政策的执行者,为了家庭幸福,国家富强,请牢记您的使命和责任,洁身自爱,廉政从政,共筑中国梦。
司法局 姜炜

人德,官德,职业德,终身修德;日廉,月廉,年年廉,一世清廉。
城管大队 刘旭东

贪,珍馐玉饕不甘。惊回首,高墙望不穿!贿,蝇营狗苟纸中醉。美梦回,两行铁窗泪!廉,襟怀坦荡不羡仙。高昂头,尽展开心颜!
市政市容委

留给子孙三件宝,道德、能力和健康;办好群众三件事,好事、实事和难事。
红十字会 赵焕勇

自重、自省、自警、自律方能走端行正;慎独、慎微、慎权、慎欲勤为干事创业。
文委干部

廉洁是一把琴,可以弹奏一生的幸福;正气是一支笔,可以写出终身的辉煌;清风是一首歌,可以唱出永恒的快乐;让我们共同携手,共创美丽和谐石景山。
八角街道 杨丽萍

廉美如黄金,贪苦比黄连,腐必赴黄泉。
国土分局 杨锡佐

“贪”近乎于“贫”;“婪”近乎于“焚”。
行政服务中心 范宝玺

蝶恋花 一念勤廉
廉耻德行永念。教诲莫忘,不羡钱色权。相促互爱不吝言,清风飒飒和谐。无色无味品行端。只道诚信,今知真为先。为国聚财使命担,做骨作行动廉篇。
地税局 张义

工欲善其事,必先利其器;正人先正己,做事先做人;实干能成事,虚心能添智;执法好仆仆,忠诚树正气。
人社局 宋保明

选择昨天的自律,复制今天的坦然;黏贴明天的爱心,存储永远的奉献;发送倡廉的祝福,遥寄平安的心愿!
八宝山街道居民

松竹梅,岁寒三友;廉正清,为官三要;柏爱勤,教师三本。
苹果园二小 王守芳

教育月活动优秀作品展示

摄影作品



《权与钱》统计局 刘欣



《春到福满园》城管大队 张卓

廉政微小说

妈妈的眼镜该换了

下班了,妈妈准备带儿子回家。走出办公室,手机响了,是老公的电话。立刻挂断,返回办公室,拿起桌上的电话:“老公,我这就带儿子回家,有事吗?……”放下电话,儿子不解地问:“您刚才为什么把爸爸的电话挂了?”“妈妈的手机没电了?”儿子担心地说:妈妈的眼镜又该换了,明明是满格电呀!
杨庄小学 张雪梅

医“得”

某医院诊室内,近中午休息时间,我心怀感激地取完药匆匆赶回,耳边回响着医生的话:“我等你回来交待完用法再下班。”感谢的话还未出口,却见她抢先拿过药盒,在旁边的已画有密密麻麻符号的小本上记录了“正”字,我茫然……
石景山医院 周栩

所谓宾客

住院开刀的时候,高朋满座,认识的不认识的都来了;离婚再娶的时候,高朋满座,认识的不认识的都来了;儿子结婚的时候,高朋满座,认识的不认识的都来了;孙子满月的时候,高朋满座,认识的不认识的都来了;退休的时候,宾客寥寥,认识的不认识的都不来了;开追悼会的时候,门可罗雀,认识的不认识的都不来了。
八宝山街道三山园社区 王菲

聪明

12岁考上重点中学前人们就知道他很聪明。
22岁考上公务员后他凭借汗水和智慧取得了诸多优异成绩。
32岁当上书记后地区经济得到了快速发展。
42岁付出和所得在他眼中突然变得不成比例。

43岁他放下了第一笔额外的“奖金”……
45岁临刑前他希望所捐献的器官能代替他完成这一生未尽的梦想。
农委 于滨

两个朋友聊爸爸

廉政和程治是好朋友。周末晚上,哥俩到楚县“魏记餐馆”饮酒神聊。程治侃,我爹特享乐,我活得特心烦。廉政唠,我爸很本分,我过得很舒心。正要埋单,俩人都接到了妈妈的电话。程治妈妈哭哭啼啼地说,你的局长爸爸贪污受贿挨抓了!廉政妈妈高高兴地说,你的局长爸爸上下认可提升了!
红十字会 赵焕勇

考察归来

年初,廉、谭(贪音)主任参会,会间抽烟,廉递塔山给谭,谭:抽这?廉:你抽啥?谭:中华,爱国!今年去哪?廉:哪不去!谭:咋了解祖国?廉:报纸、新闻。
巧了,年年中相遇,谭副主任递塔山给廉,廉:中华呢?谭:甭提了,上次会后,去海南考察,回来后,被停职、降一级,进学习班,唉,塔山稳固……
统计局 夏大周

睡得香

局长突然失眠了,怎么也睡不着,吃安眠药也不管用,人也很快憔悴下来。有人关心地问他怎么了,局长说:累的。不久,一开发商出事了,局长愈加憔悴,头上的白发也多了。局长就去了纪委。后来,有人去探监,惋惜地对局长说:你不该自首呀,那开发商谁也没咬。局长说,现在我终于睡得着了,不后悔。
区业余大学 许怀达

短信

“你已被调查,小心。”看罢纪委李主任晚上发来的短信,刚上任的张局长晕倒在地。“老张,我真没发短信。”打完电话,已清醒的张局长疑惑不安。学校里,几天没见面的两个孩子凑在一起。“我爸以为我拿他的手机只是玩游戏,没想到我会……”“嘿嘿,我爸把收的钱都退了,我妈可高兴了。”
规划局 曲欣